



## 《打过长江去》《太阳升起的时候》在京首映 坚定信念传承红色基因

10月14日,电影《打过长江去》、《太阳升起的时候》在北京隆重举行了首映发布会。《打过长江去》监制韦廉,演员张桐、于越、杨轶、淳于珊珊、贺宽悉数到场。《太阳升起的时候》导演安澜,军事专家肖裕声,编剧陈英闻及胡全新,演员蓝飞洋、释臣伟、马子洛、李泓瑞、许毛毛集体亮相。中国电影股份有限公司总经理傅若清,《打过长江去》、《太阳升起的时候》出品人喇培康,中国电影股份有限公司副总经理赵海城、副总经理兼董事会秘书任月、副总经理周宝林,《打过长江去》出品方之一广州市广播电视台总工程师滕建新,《太阳升起的时候》出品方代表广东盛视文化影视有限公司董事长罗露菲、董事总经理吴明哲等嘉宾出席;更有著名表演艺术家陶玉玲惊喜现身,倾情讲述解放战争时期的真实故事。

### ◎《打过长江去》以小见大再现新中国成立前关键时刻

《打过长江去》由中国电影股份有限公司、广州市广播电视台共同出品,八一电影制片厂导演韦廉监制,导演彭顺执导,赵宁宇任编剧,张桐、于越、杨轶、淳于珊珊、洪天照领衔主演,赵滨、许雅婷、姬晓飞、贺宽、闫鹏主演,聂远特别出演,吕小品、赵宁宇、王劲松友情出演。影片以渡江战役为背景,再现了新中国成立

前的关键时刻,人民解放军一支先遣分队潜入江南,打进虎穴斗智斗勇,命悬一线却与各种敌人殊死斗争,为祖国统一而舍身取义、无私拼搏,最终配合百万大军过长江,将红旗插遍中国。

从发布会播放的预告片来看,《打过长江去》着力刻画了人民解放军小分队进入敌后作战的跌宕剧情,立足小人物视

角,从“兄弟对阵”和“平凡战士的牺牲”来体现战争的残酷,以及新中国成立来之不易,彰显了人民解放军崇高的信仰和大无畏的牺牲精神。与此同时,为了让故事呈现更加饱满,影片还融合了谍战、悬疑等商业元素,既符合时代精神的主流价值,又丰富了影片的观赏度和可看性。

曾执导影片《大决战》、《太行山上》的

八一电影制片厂导演韦廉担任影片监制,他亲临现场并对影片隆重推荐:“关于渡江战役的影片多是从广阔的角度全景式表现,但这部影片则把焦点放在普通士兵身上。影片讲述了处在敌我双方的两个亲兄弟,既要对付外部战争的矛盾,又要对抗内心的矛盾,视角和风格都极具特色。”演员张桐、于越、杨轶、淳于珊珊、贺

宽也都现场分享了自己的拍摄感受,曾荣获飞天奖优秀男演员奖的张桐在采访中直言:“我在片中努力去塑造一个易于引发共鸣的优秀共产党指战员形象,对我而言极具意义。”女演员于越对能够参演此片倍感荣幸:“今天美好的生活是这些英雄换来的,希望观众记住这些英雄。”演员杨轶感叹:“这个角色让自己变得愈发厚

重,我很爱这个角色。”曾出演过多部历史战争片的淳于珊珊表示:“虽然本次在片中饰演了一名国民党反派,但并不脸谱化,拍摄时会尽力挖掘人物内心,让扮演的角色个性化。”在这部作品中饰演无名英雄的贺宽激动地说:“通过这部戏,无名的英雄在我心中变成了真正的英雄,我会学习他们不忘初心、牢记使命。”

### ◎《太阳升起的时候》演绎伴随开国大典同时进行的信仰之战

《太阳升起的时候》由广东盛视文化影视有限公司、中国电影股份有限公司出品,扬州广播电视台总台、珠江电影集团有限公司、潇湘电影集团有限公司等联合出品。影片以解放战争中横跨开国大典的“衡宝之战”为背景,由国家一级导演安澜执导,张付华、陈英闻、胡全新等编剧,演员唐国强、刘之冰、姜峰、刘劲、任帅、路晨等一批老中青三代演员精彩出演。

影片讲述了一群朝气蓬勃的年轻人为了理想、为梦想、为信念、放弃安逸生活,毅然奔赴生死一线的战场。他们的亲情、友情、爱情在战火中得到了考验与洗礼,同时呈现国共两党两军顶层信仰与智勇的较量。就在1949年10月1日毛泽东主席在天安门上宣布新中国成立时刻,他们在衡宝战场前仆后继,礼炮与枪炮的共鸣、国歌与呐喊的融合、热血与信念的交织,用信仰和热血托起了新中国

这轮冉冉升起的太阳。

发布会上曝光了《太阳升起的时候》

首支预告片,新中国成立的礼炮声响彻云霄,涌动的红色覆盖着祖国大地。影

片带领观众重回激动人心的开国瞬间,历史与现实交织,让红色基因代代相传,

祖国的解放和统一不容撼动,激发观众的爱国热情和民族自豪感。军事历史专

家肖裕声少将受邀出席,对电影中的战争场面予以高度肯定:“影片通过小人物、小故事,来讲一个大的历史事件,将前线官兵的喜悦哀乐同新中国成立的伟大事业联系在一起,同时在展现人民军队的战略战术方面也十分考究。”导演安澜也现场分享电影拍摄初心:“不忘初心是根本,希望通过《太阳升起的时候》让大家记住衡宝战役,知道共和国成立的时刻战场上正发生着什么,并亲身体会当年那些年轻战士们的担当和血性。”编剧胡全新作为一名高校老师,现场呼吁年轻人一定要看这部影片,牢记历史,奋勇向前。另一位编剧陈英闻亦诚心推荐:“这部影片没有将战争脸谱化,而是通过战场上真正的较量和军人的搏斗,来充分展示最后的胜利。”演员蓝飞洋、释臣伟、马子洛、李泓瑞、许毛毛更被导演多次赞扬敬业,是真正的演员,真正有血性的中国人。



《打过长江去》监制韦廉



军事历史专家肖裕声少将



《太阳升起的时候》导演安澜



《太阳升起的时候》剧组



《打过长江去》剧组